## 滁州市琅琊区注册个体执照和公司执照能不能网上办理?

产品名称	滁州市琅琊区注册个体执照和公司执照能不能网 上办理?
公司名称	珍珍代理中心
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	政务中心附近
联系电话	13715135520 13715135520

## 产品详情

滁州市琅琊区注册个体执照和公司执照能不能网上办理?

## 【本地代办】

【诚信代办】【靠谱代办】

滁州市琅琊区注册个体执照和公司执照,包含:琅琊区琅琊街道注册个体和公司、琅琊区丰山街道注册 个体和公司、琅琊区清流街道注册个体和公司、琅琊区扬子街道注册个体和公司、琅琊区西涧街道注册 个体和公司、琅琊区遵阳街道注册个体和公司、琅琊区滁阳街道注册个体和公司 、琅琊区三官街道注册个体和公司。

滁州市琅琊区注册个体执照需要准备的资料有:

- 1、个体户执照名称;
- 2、个体户经营范围;
- 3、个体户具体注册地址;
- 4、个体户负责人身份证;

滁州市琅琊区注册公司执照需要准备的资料有:

- 1、公司名称;
- 2、经营范围;
- 3、股东身份证;
- 4、具体注册地址;
- 5、注册资本多少确定好;

假如您需要在滁州市琅琊区注册个体、注册公司、注册商标,随时欢迎您的咨询。

## 琅琊区简介:

琅琊区,隶属于安徽省滁州市,地处长江三角洲中心区,滁州东南部,东望南京,西近合肥 [12] ,总面积180.79平方千米。辖8个街道。截至2021年,琅琊区常住人口26.9万人。 1992年12月,国务院批准滁州撤地设市。原县级滁州市一分为二,建立琅琊区和南谯区。1993年1月,琅琊区人民政府正式成立,因境内琅琊山及原滁县琅琊乡而取名琅琊区。 [1]

琅琊区是滁州市的中心城区,皖东地区的政治、经济、文化、交通中心所在地[1]

。琅琊区属北亚热带湿润性季风气候,四季分明,光照充足,雨热同季。(援引百科)